

**К 300-ЛЕТИЮ НАЧАЛА РЕГУЛЯРНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
ОРУЖЕЙНОГО ПРОИЗВОДСТВА В ТУЛЕ**
(Фото Геннадия Маркина — из Тульского государственного
исторического музея оружия)



Легендарный «Максим» в модификации генерала Третьякова за № 1. Для его производства в 1916 году был построен Новый тульский оружейный завод (ныне — Туламашизавод), который снабжал станковыми пулеметами русскую и советскую армии от Первой до Второй мировых войн



Триста лет Тула — родина стрелкового оружия

**К 300-ЛЕТИЮ НАЧАЛА РЕГУЛЯРНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
ОРУЖЕЙНОГО ПРОИЗВОДСТВА В ТУЛЕ**

(Фото Геннадия Маркина — из Тульского государственного
исторического музея оружия)



Зенитный ракетно-пушечный комплекс «Панцирь – С1» на шасси КАМАЗ'а: никакая низко летящая цель мимо не пролетит...



Наследники «катюш»: все современные системы залпового огня имеют тульскую прописку...